## Хочу писать красиво

Как вы думаете, кто будет лучше писать:

- -тот, кто умеет шнурки завязывать или тот, кто делать не умеет;
- -тот, кто умеет пуговицы застегивать или тот, кому их застегивает мама.

Рядополагающие вопросы можно продолжить задавать. Они риторические.

Чтобы подготовить руку к письму, необязательно печатать, писать палочки и крючочки. Этого всего будет предостаточно в школе.

Давайте развивать пальчики, улучшать мелкую моторику и, как следствие, готовить руку к письму новаторски.

Итак, приемы по развитию мелкой моторики:

- -массаж и самомассаж, пальчиковая гимнастика с использованием тематических стихотворений;
- -пальчиковый игротренинг;
- -работа пальчиками: со шнуровкой, мозаика, лепка, вырезывание, вырывание, штриховка, плетение, рисование, нанизывание);

А теперь необычные:

- -учиться бинтовать;
- -оригами (любые складывания фигур из бумаги);
- -вязать морские узлы;
- -плетение бисера, фенечек, резиночек, косичек;
- -кубики, сложи узор, палы, кубик Рубика;
- -бизиборды;
- -игры с песком, глиной, землей («ищем клад», «копаем червячков);
- -наклейки;
- -поделки из скомканной бумаги, в стиле лофт, декупаж.

Главное! Старайтесь заниматься ежедневно.